

ГОВОРИМ. ПОЗНАЁМ.
БЕРЁМ ПРИМЕР

« ДИАЛОГИ
С ГЕРОЯМИ »



РОМАНОВ
АЛЕКСЕЙ ВИКТОРОВИЧ
ГЕРОЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Алексей Романов родился 19 декабря 1962 года в городе Кингисепп Республики Эстония.

После окончания школы работал на Курганском машиностроительном заводе. В мае 1981 года призван в ряды Вооруженных Сил СССР. После прохождения шестимесячной подготовки в учебном отряде Воздушно-десантных войск служил санинструктором-спорторганизатором парашютно-десантного взвода 317-го полка 103 гвардейской (Витебской) воздушно-десантной дивизии.

В составе полка принимал участие в боевых действиях в Демократической Республике Афганистан: был ранен. За мужество и героизм, проявленные при исполнении интернационального долга, награждён орденом Красной Звезды.

Затем учился в Рязанском высшем воздушно-десантном командном училище, по окончании которого в звании гвардии лейтенанта продолжил службу в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистане заместителем командира парашютно-десантной роты.

После продолжил службу в 7-й гвардейской воздушно-десантной дивизии.

Побывал во многих горячих точках Кавказа (ирано-азербайджанская граница, Нагорный Карабах, Баку).

В 1994 году в звании гвардии майора был назначен командиром парашютно-десантного батальона.

Принимал участие в боевых действиях при наведении конституционного порядка на территории Чеченской Республики.

С ноября 1999 года в составе сводного разведывательного отряда полка принимал участие в контртеррористической операции на Северном Кавказе.

Указом Президента Российской Федерации от 22 января 1997 года за мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания, майору А.В. Романову присвоено звание Героя Российской Федерации с вручением медали «Золотая Звезда».

В 1998 году окончил Военную академию имени М.В. Фрунзе. Затем был назначен начальником штаба 45-го отдельного разведывательного полка ВДВ.

С ноября 1999 года в составе сводного разведывательного отряда полка принимал участие в контртеррористической операции на Северном Кавказе.

С 2001 года – заместитель командира 45-го гвардейского отдельного разведывательного полка ВДВ. Несколько лет продолжал службу в должности Первого заместителя начальника управления «В» («Вымпел») Центра специального назначения ФСБ России.